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Notulen vergadering op vrijdag 24-11-‘23

Plaats: teamkamer Tijd: 11.00- 12.00 uur
__________________________________________________

1. Opening
Judith heet ‘oude’ en ‘nieuwe’ leerlingenraad welkom.

2. Overdracht van ‘oude’ naar ‘nieuwe’ leerlingenraad
Het verslag van leerlingenraad (30-06-’22) wordt besproken. Vooral het punt t.a.v. de wens voor een basketbalveldje moet komend schooljaar verder opgepakt worden. Jo wordt door Judith uitgenodigd voor de volgende vergadering.

3. Brievenbus
Claartje is verantwoordelijk voor het legen van de brievenbus. Dit doet zij steeds in de week voorafgaand aan de volgende vergadering. Ray maakt een half A4-tje waarop verwezen wordt naar de brievenbus, zodat deze opgehangen kan worden aan de kant van het Kulturhus. Loek, Finn en Xem geven hem hierbij feedback.
4. Uitdelen en uitleg reglement
Judith leest samen met de leerlingen het reglement en legt uit wat het doel van een reglement is en verheldert nog onbekende begrippen.

5. Takenverdeling
Judith zit de leerlingenraad voor en maakt de notulen. Over een paar vergaderingen bespreken we of dit zo moet blijven of dat één van de leden een taak over wil en kan nemen.

6. Evaluatie Kinderboekenweek
-Over het algemeen vonden de leerlingen alles gewoon goed gaan.
-Het spel was leuk en helemaal prima, maar sommige kinderen vonden het iets te makkelijk. Dit kwam natuurlijk ook, doordat ze samen werkten met jongere kinderen. Dit samenwerken vonden ze ook weer erg fijn en willen ze graag blijven doen. Misschien kunnen er makkelijkere en moeilijkere opdrachten zijn?
-De voorrondes van de voorleeswegstrijd waren leuk. In één groep gaven de kinderen op het gebied van intonatie, verstaanbaarheid/stem en kijken naar de luisteraars een beoordeling a.d.h.v. een formuliertje. Het is misschien goed om dit ook in de andere groepen zo te doen.
-Dat er geen prijsjes meer waren voor de deelnemers is voor de leerlingenraad te snappen; je doet mee, omdat je het voorlezen leuk vindt en het zijn cadeautjes waar toch vaak niet lang mee gespeeld wordt. Dit kan ook volgend jaar zo weer gedaan worden.
7. Goede doelen Kerstviering
Na een gesprek hierover, merken we dat we hier even denktijd voor nodig hebben en spreken we af om hier volgende week op terug te komen. We gaan doelen opzoeken op internet of er thuis over praten.

8. Hoe krijgen we input (rondje school bijvoorbeeld)?
We spreken af dat we in de week voorafgaand aan iedere vergadering (in overleg met eigen en de leerkracht waar je langsgaat) de groepen bezoeken met de vraag om input. Voor de volgende verdeling geldt:
-CJ en Claartje: groep 1/2 en 3/4
-Finn en Ray: groep 4/5 en 7/8
-Loek en Xem: groep 6/7 en 7/8

9. Hoe gaat het in de groepen?
Het loopt goed in de groepen.

10. Waar zijn jullie tevreden/ niet tevreden over op school? 
-Er staan regelmatig ouders voor de uitgang van het fietsenrek. We gaan ouders beleefd vragen een stukje op te schuiven en kijken of dit helpt.
-De speeltoestellen waar muziek uitkomt, zijn al een tijdje stuk en er zijn nog wat meer vragen. Judith nodigt Jo uit voor de volgende vergadering, zodat bovenstaande en het basketbalveldje met hem besproken kan worden.

11. Rondvraag
-Groep 1-2 zou graag een klimrek willen waar ze op kunnen. Dit kan meegenomen worden in het gesprek met Jo.
-Er is een verzoek van een leerlingen voor een pestbrievenbus waar briefjes in kunnen als je gepest wordt. We vinden het beter dat kinderen het tegen de leerkracht/iemand anders van school of de leerlingenraad zeggen en het zo meteen besproken kan worden. Een lid van de leerlingenraad zal bovenstaande uitleggen aan degene die het verzoek gedaan had.

12. Sluiting
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